Rekenen Redactie Blad 5

Vraag 1
2 min en 44 sec.
Jaromir mag van de juf even naar de cooler. Hij komt terug om:
Hoel is hij t? .
oelang Is hlj weggewees uren minuten seconden B 2 min en 37 sec.
.. 9 17 14
Hij gaat weg om:
(@ 2 min en 23 sec.
uren minuten seconden
9« 14 : 37 .
2 min en 14 sec.
Vraag 2
. —_ . . 19 m2
Sherwin speelt met Kendrick in een vervallen huis. Het huis heeft 4 kamers.
De oppervlakte van de kamers zijn 8 m?, 6 m? en 5 m2. | »
Eris ook nog een grote woonkamer. B 15 m
Daar weet Sherwin de oppervlakte niet van.
Hij weet wel dat de gemiddelde oppervlakte van C 36 m2
de 4 kamers 9 m? is.
Wat is de oppervlakte van de woonkamer? 17 m2
Vraag 3
Bij Mangusa verkopen ze een kilo bananen voor Naf. 2,- Naf. 0,60
Mevrouw Felida koopt 700 gram bananen. f
dﬁl B Naf. 1,30
Wat moet ze betalen? n\‘J’ \
> C Naf. 0,70
Naf. 1,40
Vraag 4
1,6 liter
In een jerrycan zit nog 6,4 liter benzine.
Ik haal er % deel uit. B 4.8 liter
Hoeveel liter zit er nu nog in de jerrycan? .
& Jerry C 3,2 liter
5,2 liter
Vraag 5
Onze juf heeft een getal in haar hoofd. 5
Het is 20% van % deel van 100.
B 10
Welk getal heeft ze in haar hoofd?
c 20
15
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Vraag 6
. i . 4
Melissa krijgt de opdracht een zak rijst met een gewicht
van 5 kilo te kopen. B 5
Die kan ze helaas niet vinden.
Wel ziet ze pakjes rijst met een gewicht van 1,25 kg.
C 7
Hoeveel pakjes rijst moet ze pakken om op 5 kg uit te komen?
3
Vraag 7
. . N 27 °C
Joeri zit achter zijn computer en werkt aan zijn werkstuk over Alaska.
Hij ziet dat de temperatuur daar nu gemiddeld =5 °Cis. = 0
Hij kijkt uit het raam en ziet op de thermometer dat het B 37 °C
nu op Curacao 32 °Ciis.
C 32 °C
Wat is het temperatuurverschil tussen
Curagao en Alaska? -37 9¢C
Vraag 8
. - Soort sch 21 %
Een bus met 70 toeristen gaat naar Daaibooi. oort scnoenen
Kijk in het hokje hiernaast. °
Daarin zie je wat voor soort schoenen slippers 18 B 49 %
deze mensen dragen. sandalen ?
C 70 %
. sportschoenen 22
Hoeveel procent van de passagiers draagt
sandalen? waterschoenen 9 30 %
Vraag 9
In een pot jam van 600 gram zitten 96 suikerklontjes.  _ 56
Met een lepel haal ik er 350 gram jam uit. e
= | B 65
Hoeveel suikerklontjes zitten er in die 350 gram? F . C 16
40
Vraag 10
. , Naf. 32,10
Mitchell koopt een nieuw skateboard voor Naf. 128,40
Hij mag hem in 4 gelijke delen betalen.
Jmag gell B Naf. 96,30
Hoeveel betaalt hij per keer?
C Naf. 23,10
Naf. 69,30
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